	Замена счётчиков воды

Необходимость в замене счетчиков воды может возникнуть в любой момент – возникла серьезная неисправность, произошло повреждение пластикового корпуса счетчика, засорение и т.п. Даже, когда счетчик требует прохождения такой нудной, но нужной процедуры как поверка, выгоднее и быстрее заменить старый счетчик на новый. Замена счётчиков воды занимает немного времени, Вы даже не успеете устать от чужого присутствия, как все работы будут уже готовы, но главное в этом деле качество и надежность.

Наша компания предлагает услугу по замене счетчиков воды на очень хороших условиях. Мы сделаем это быстро и технично, дадим гарантию на свою работу и, в случае неисправности, обязательно примчимся и всё устраним. У нас работают только квалифицированные сантехники с многолетним стажем, для которых работа не обязанность, а призвание.

Стоимость замены счетчиков воды

Компания "Ленсантехмонтаж" предлагает замену счетчика воды по приемлемым для каждого ценам. Независимо от того, меняете вы импортный или отечественный прибор учета, мы гарантируем, что стоимость замены счетчиков воды не будет выше цен, указанных в приведенной ниже таблице.

Низкая стоимость замены счетчиков воды становится особенно важной, если учесть, что эту операцию необходимо производить каждые 4-6 лет.

Вид работ

Ед.изм.

Цена, руб

Отеч. сч.
Иностр. сч
замена счётчиков воды
1

1200

1400

2

2400

2700

3

3600

4200

4

4200

4800

5

6000

7000

замена счётчиков заказчика

1

800

2

1500

3

2300

4

3000

5

3500

Сэкономьте ваше время и нервы с компанией «ЛенСантехМонтаж».

Замена счетчиков воды - звоните +7 (812) 337-27-07


 
