PAGE  
1

Товарищество  собственников  жилья

« Олимп »

Россия , 196191, С-Петербург,  Варшавская ул. дом 61, корпус 1.

                                                                        т.ф. 375-30-34

вх. №            от            2010г.

исх. №   455 от 07.05. 2010 г.                                                                         

                                                                                                   Гражданам: Киреевой А.А., Ермак А.М., Лукину А.С., 
                                                                                                   Думчевой Е.В., Соколовой И.В., Парманину А.О., 
                                                                                                   Кузнецову Н.И., Кузнецовой С.Н., Гизоевой Е.А.,    

                                                                                                   Черединову С.Н. 
Открытое письмо
В ответ на Ваше Заявление б/н от 28.04.2010 г. сообщаю следующее.

Вы обратились с обвинениями в  адрес ТСЖ «Олимп» о том, что содержание «некоторых внутренних документов» правления  «существенно нарушают права членов ТСЖ», а также с требованием в «пятидневный срок предоставить вам сведения обо всех проживающих в доме 61, корпус 1 по улице Варшавской членах ТСЖ».
Чтобы упорядочить ответ на ваше заявление, его можно разделить на две части. Первая – это, собственно, существуют ли «участившиеся (как вы заявляете) жалобы членов ТСЖ «Олимп», связанные с деятельностью Правления». Вторая – это, чем руководствовалось правление, отказывая предоставить вашей группе собственников личные «сведения обо всех проживающих в доме» ТСЖ, и существуют - ли в таких действиях правления какие-либо нарушения законодательства.
1. В вашем заявлении, как, впрочем, и во всех прочих заявлениях членов вашей группы, отсутствуют какие-либо сведения и факты  жалоб членов ТСЖ «Олимп» по поводу нарушения их прав со стороны правления. Однако, в связи с вашим заявлением, была  проанализирована, в частности, переписка с членами вашей группы.
                                А) Гражданин Черединов С.Н. подавал жалобу на порядок, регламентирующий правила парковки автомобильного транспорта на внутренней дворовой территории нашего многоквартирного дома. Ему был дан официальный ответ, суть которого сводится к следующему. Правление, в соответствии со своими полномочиями, вынесло на утверждение Общего собрания членов Товарищества, состоявшегося «30» июня 2007 года, Правила внутреннего распорядка ТСЖ «Олимп», регулирующие эти  правила, касающиеся совместного общежития граждан в нашем многоквартирном доме. По итогам голосования оказалось, что абсолютное большинство граждан  поддержало данные Правила! Данное Решение собрания было юридически оформлено Протоколом Общего собрания членов Товарищества за № 3 от 30.06.2007 г. (вопрос № 4 Повестки дня). Кроме того, Главный инженер проекта ЗАО «Ленинградский Промстройпроект» Духовской Ю.В., проектировавший наш дом, дал официальный ответ  ТСЖ «Олимп» в связи с требованием гражданина Черединова С.Н. устроить автомобильную парковку на инверсионной крыше полузаглубленного гаража. В ответе разъяснено, что «размещение парковки на инверсионной крыше категорически запрещено из-за непригодности конструкций к этим нагрузкам и воздействиям». Он также предупредил руководство ТСЖ «Олимп», «что в случае повреждения или разрушения кровли (инверсионной крыши) на ТСЖ  может быть наложена ответственность за неправильную эксплуатацию инженерных конструкций здания». Результатом ознакомления гражданина Черединова С.Н. с этим письмом явилась собственноручно сделанная им на письме надпись: «Бред сивой кобылы».
     При этом сам-то гражданин Черединов С.Н. посчитал возможным улучшить индивидуальные технические условия для своей собственной квартиры в ущерб остальным собственникам помещений. В частности, он самовольно внес изменения в проект электроснабжения нашего многоквартирного дома путем незаконной замены в щитке на лестничной площадке установленного автомата на другой автомат – большей мощности. Ущерб остальным собственникам помещений в многоквартирном доме заключается в  том, что наш многоквартирный дом имеет определенный лимит мощности. И если этот выделенный лимит мощности будет превышен, ТСЖ вынуждено будет выплачивать большие денежные штрафы из средств остальных собственников помещений нашего дома. Помимо этого, внеплановое потребление дополнительной мощности, в конечном счете, может привести к перебоям с подачей электроэнергии в многоквартирный дом в целом! И все это будет являться административным правонарушением, предусмотренным действующим законодательством РФ.

                                Б) Граждане Гизоевы не жаловались в ТСЖ «Олимп».  Однако к ним имеются претензии у самого правления ТСЖ «Олимп». В частности, гражданином Гизоевым А. С. 17.12.2009 года были совершены незаконные действия, нанесшие ТСЖ «Олимп» крупный материальный ущерб, выразившиеся в умышленном повреждении имущества ТСЖ «Олимп», а именно: шлагбаума, расположенного во дворе нашего многоквартирного дома. Гражданин Гизоев А.С., который собственноручно сломал шлагбаум, совершил правонарушение, предусмотренное статьей 1064 Гражданского Кодекса РФ, в соответствии с которой он теперь обязан возместить «вред, причиненный имуществу юридического лица… в полном объеме» (как лицо, причинившее данный вред).  
                Также обращаю ваше внимание на то, что действия, совершенные гражданином Гизоевым Анатолием Сергеевичем, являются уголовным правонарушением, предусмотренным статьей 167 Уголовного Кодекса РФ. В частности, эти действия квалифицируются как «умышленное повреждение (уничтожение) чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба»! Поскольку он нанес значительный вред имуществу ТСЖ «Олимп», то есть сломал шлагбаум умышленно, о чем имеются соответствующие свидетельства. И за это предусмотрена соответствующая уголовная ответственность, предусматривающая наказание в виде крупного денежного штрафа, исправительных работ или лишения свободы на срок до двух лет. В настоящее время в отношении гражданина Гизоева А.С. осуществляются соответствующие юридические и судебные процедуры.
                                В) Гражданин Кузнецов Н.И. обращался в ТСЖ «Олимп» за информацией об основаниях и условиях передачи в аренду жильцам многоквартирного жилого дома частей поэтажных холлов (лестничных площадок). И на это он получил немедленный содержательный ответ, с которым, однако, впоследствии он не пожелал считаться. 
                           Если кратко, то условия передачи в аренду мест общего пользования на лестничных площадках для всех одинаковые. 
                Право пользования частью поэтажного холла (лестничной площадки) может быть предоставлено только собственнику квартиры, расположенной на данном этаже. От желающего получить такое право требуется (в обязательном порядке) предоставить от собственников всех соседних квартир (двери которых выходят в данный поэтажный холл) согласие на такое занятие в письменном виде. От претендующего на занятие части поэтажного холла требуется получить в правлении ТСЖ «Олимп» согласование границ предполагаемой к занятию его части. Проектом занятия холла (путем возведения перегородок, установки дверей…) должно быть предусмотрено обязательное соблюдение всех технических, противопожарных и санитарных норм. Осуществить все строительные и ремонтные работы, связанные с отделением (занятием) части поэтажного холла (лестничной площадки), необходимо будет собственнику квартиры за свой счет. При этом площадь занятой части поэтажного холла (лестничной площадки) рассчитывается по внешним границам возведенных перегородок (стен, дверей и проч.), а пользование общим (общедомовым) электричеством строго запрещается (в исключительных случаях такое пользование может быть разрешено на основании отдельного решения Правления на возмездной основе). А юридическим основанием для собственника квартиры для пользования таким имуществом, в итоге, будет Договор аренды с ТСЖ «Олимп».
                Ничего особенного: вполне обычная юридическая процедура! Однако такой ответ не устроил гражданина Кузнецова Н.И. и не помешал ему грубо нарушить требование законодательства и интересы других собственников жилья. Это выразилось в самовольном занятии части лестничного холла на одиннадцатом этаже нашего дома. Он самовольно соорудил в холле капитальные стены, отгородив часть лестничной площадки. При этом он не выполнил ни одного из условий, указанных выше. Отказался компенсировать другим собственникам жилья (как участникам общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме) стоимость использования в личных целях части общего имущества нашего многоквартирного дома, указанного в части 1 статьи 36 ЖК РФ. Таким образом, данный гражданин грубо нарушил требования следующих статей ЖК РФ: части 1 Статьи 36, части 2 Статьи 36, часть 3 Статьи 36, часть 4 Статьи 36, а также следующих статей ГК РФ: часть 1 Статьи 246, часть 1 Статьи 247, а также статьи 252, 253 и 254. Тем самым он нанес материальный ущерб тем гражданам, которые не используют общее имущество многоквартирного дома в своих личных целях, или тем, кто его использует и за это платит, компенсируя другим собственникам их интересы.
                Таким образом, в соответствии со статьей 1102 ГК РФ, данное лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевших – прочих собственников жилья), обязано возвратить последнему (прочим собственникам жилья) неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение). А гражданин Кузнецов С.Н., как указано выше, ни у кого никакого разрешения на использование части общего имущества спросить не пожелал. Очевидно,  таким методом он решил «защитить интересы» этих самых граждан в доме? 

                Правление было вынуждено обратиться за разъяснениями по данному спору в судебные инстанции. Суд вынес окончательное решение о том, что занятие части лестничного холла гражданином Кузнецовым С.Н. является незаконным, и обязал его демонтировать возведенные стены. Решение суда граждане Кузнецовы исполнить отказались, поэтому дело в настоящее время передано в исполнительное производство.                 
                                 Г) Гражданка Соколова И.В. выражала недовольство работой правления ТСЖ «Олимп», поскольку оно отказывалось бесплатно (то есть за счет самого ТСЖ) мыть окна в ее квартире на застекленном ею балконе со стороны двора в малоэтажной части нашего многоквартирного дома. Данная гражданка на протяжении длительного времени требовала осуществлять такую работу от ТСЖ «Олимп», поскольку считала, что застекленный ею балкон автоматически стал, как и элементы фасадного остекления нашего многоквартирного дома, общим имуществом многоквартирного дома. Правлением была внимательно рассмотрена данная проблема и принято решение, чтобы мойка остекления лоджий, которую осуществили сами жильцы,  производилась ежегодно нанимаемой правлением клининговой компанией по тем же (низким) тарифам, что и мойка фасадного остекления. Таким образом, в конце концов, все-таки было найдено приемлемое для данной гражданки решение! И теперь она сможет поручить мыть свои окна хоть и за свой счет, но по низким тарифам и централизованно!
                   К сожалению, не все вопросы рассматриваются данной гражданкой столь же конструктивно. Вынужден сообщить, что гражданка Соколова И.В. (или ее супруг Соколов В.Б.) посчитали для себя возможным заменить автомат в электрическом щитке для своей квартиры на более мощный. Правда, они поступили несколько хитрее гражданина Черединова С.Н., исправив на вновь установленном автомате большей мощности  в 50 А бирку номинала, который положен по проекту в 20 А.                 
                  Точно также неконструктивно ведут себя супруги Соколовы при обсуждении жалоб своих непосредственных соседей на курение на их лестничной площадке. Они не считают, что наносят им вред тем, что позволяют рабочим, занятым в их квартире, курить на лестничной площадке, которая  вообще-то не вентилируется.  А на замечание рабочим гражданка Соколова искренне удивляется и заявляет: «А где же им еще курить?» На вполне логичный и оправданный совет сотрудника ТСЖ «Олимп» позволить курить в своей квартире был выслушан  абсолютно неконструктивный ответ ее супруга - гражданина Соколова В.Б. с ненормативной лексикой…

2. Итак, чем руководствовалось правление ТСЖ «Олимп» при принятии решения не выдавать вашей группе граждан личные «сведения обо всех проживающих в доме 61, корпус 1 по улице Варшавской членах ТСЖ».

Как следует из вашего Письма, вы считаете, что правление нарушает требования Статьи 45 ЖК РФ. Однако данная статья не содержит никаких обязательств ТСЖ вообще: она устанавливает порядок проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме! Такой порядок, в частности, содержит требования к сообщению о проведении такого собрания, в котором должны быть указаны сведения о лице, по инициативе которого созывается собрание! То есть сведения о себе самих!
Далее, как следует из вашего Письма, вы считаете, что правление нарушает требования статьи 145 ЖК РФ. Но данная статья все также не содержит никаких обязательств ТСЖ: она регламентирует порядок проведения общего собрания членов ТСЖ! То есть и эту статью правление не нарушало!
Теперь, собственно, о том, какие, действительно, требования по этому поводу содержатся в действующем законодательстве. 
Итак, все обязанности ТСЖ содержатся в статье 138 ЖК РФ, которые в точности повторяются в статье 8.1. Устава нашего ТСЖ «Олимп».  Среди них нет ни одного, которое бы обязывало руководство товарищества предоставлять личные данные собственников помещений (или квартир) многоквартирного дома.
Далее. В статье 148 ЖК РФ содержится перечень всех обязанностей правления ТСЖ, которые в точности повторяются в статье 14.7. Устава нашего ТСЖ «Олимп». 
В своем письме вы ссылаетесь на пункт 10.1.4. Устава нашего ТСЖ «Олимп». Который содержит (среди прочих прав членов товарищества) право «получать сведения о деятельности Товарищества, о состоянии имущества многоквартирного дома, самого Товарищества и произведенных расходах, а также о задолженности собственников помещений перед Товариществом за оказанные услуги».
Что же мы видим? Где же здесь право членов товарищества требовать от руководства ТСЖ «Олимп», цитирую, «в пятидневный срок предоставить заявителям сведения обо всех проживающих в доме 61 корпус 1 по улице Варшавской членах ТСЖ для проведения мероприятий по уведомлению о проведении внеочередного общего собрания ТСЖ «Олимп»? Может быть, мы с вами читаем одно и тоже на разных языках? Но тогда, пожалуйста, обратитесь к квалифицированным юристам, чтобы они вам (или, может быть, нам) разъяснили содержание данного пункта нашего Устава…

 При этом, как следует из указанных выше норм права, правление ТСЖ «Олимп» обязано: обеспечить выполнение требований действующего законодательства РФ, обеспечить права и законные интересы всех собственников помещений в доме, равно как и всех членов нашего товарищества. Это следует из следующих норм: из той же статьи 138 ЖК РФ, из статьи 8 Устава ТСЖ «Олимп» (п.п. 8.1.1, 8.1.6, 8.1.8), а также из статьи 148 ЖК РФ и из статьи 14 Устава ТСЖ «Олимп»! 
А пункт 14.7.9. Устава ТСЖ «Олимп» напрямую требует от правления нашего товарищества осуществлять «контроль над действиями собственников помещений и сторонних лиц, нарушающими требования и интересы товарищества, а также интересы членов товарищества в многоквартирном доме»! Правление понимает это прежде всего, как обязательство уберечь запрашиваемую вами информацию от посторонних глаз, поскольку располагает прямыми указаниями жильцов нашего дома на запрет предоставлять кому-либо личные сведения о себе (равно как и о членах семьи), иначе как по решению суда. Более того, правление считает это законным, поскольку располагает требованиями Федерального закона РФ № 152 от 27.07.2006 года «О персональных данных», запрещающего организациям, по роду своей деятельности оперирующим такими данными, свободно распространять их!
Следовательно, правление ТСЖ «Олимп» поступает абсолютно правильно, отказывая вам в предоставлении запрашиваемой вами информации, иначе оно бы нарушило интересы членов товарищества и требования закона, что, таким образом, поставило бы ТСЖ «Олимп» на путь нелегитимного существования.

Более того! Правление ТСЖ «Олимп» никогда и никоим образом не препятствует никаким гражданам в организации ими проведения каких-либо собраний. Мы все проживаем в одном и том же многоквартирном доме, поэтому кто может запретить жильцам собираться при их на то желании! 
Выводы: 
1.Правление ТСЖ «Олимп» в своей деятельности руководствуется требованиями законов РФ, Устава Товарищества, решениями большинства членов товарищества, а также здравым смыслом. При этом действует максимально открыто, прозрачно и исключительно в интересах всех членов Товарищества. 

2.Личные сведения (обо всех проживающих в доме), которые вы запрашиваете, являются персональными данными и не подлежат разглашению в соответствии с ФЗ № 152 от 27.07.2006 года. 

3.Никаких препятствий в организации и проведении какого-либо внеочередного общего собрания правление ТСЖ «Олимп» не чинит, а даже добросовестно и подробно разъясняет порядок его проведения, чтобы повысить правовую грамотность членов нашего товарищества.

4.Ваши обвинения в адрес правления ТСЖ «Олимп» являются пустыми и бездоказательными, поскольку все недостатки в работе правления излагаются в отчетах о проверках ревизионной комиссии нашего товарищества, а также в отчетах о проведении аудиторских проверок. Эти материалы открыты, прозрачны и доступны для членов ТСЖ «Олимп». 
Председатель Правления                                                                                                                             Горелый Е.И.

