                  ЗАМЕНА СЧЁТЧИКОВ ВОДЫ.
По мере того, как многие пользователи воды переходят на использование индивидуальных счетчиков расхода воды, в связи с этим возникает множество новых вопросов по поводу их эксплуатации. В последнее время, муссируется вопрос о сроке службы счетчиков воды. Одни считают, что срок службы так мал, что не имеет смысла их устанавливать, поскольку через несколько лет придется покупать новые. Но действительно это так? Каков же на самом деле срок службы счетчиков воды и что способствует их более длительному использованию? 
Для начала выясним, каков срок службы устанавливает завод-изготовитель на большинство индивидуальных счетчиков воды. Этот срок примерно равняется 12 годам, при условии, что он будет проходить проверку через пять-шесть лет. Такая проверка необходима, поскольку никто не сможет гарантировать точность показаний водного счетчика через 6 лет его непрерывной работы. Поэтому и необходимо такое техническое обслуживание счетчиков. 
Причиной неправильных показаний, может оказать зашлакованность труб и чрезмерно жесткая вода. В данном случае, счетчик начинает показывать данные, которые не соответствуют действительности и это, естественно, не в пользу владельца квартиры. Если, вследствие жесткой воды, в трубе накопился шлак, и из-за этого отверстие счетчика стало труднопроходимым, то давление в трубе становиться выше, поэтому вертушка начинает вращаться на несколько порядков быстрее. Почему и стоимость оплаты за воду постепенно может увеличиваться, не смотря на то, что воды тратите столько же. 
Хотя и здесь, можно найти выход из положения и постараться заранее сделать все возможное, чтобы увеличить срок службы водного счетчика. Для этого необходимо установить фильтр грубой очистки.
Но не исключено, что при проверке через 5-6 лет, счетчик не будет допущен к повторной эксплуатации. Почему? Все дело в том, что особенность конструкции водных счетчиков отличаются тем, что они не подлежат ремонту, поэтому, заводы-изготовители, даже не пытаются поставлять запасные части к ним. Стоимость индивидуальных счетчиков, настолько низка, что проще будет приобрести новый прибор учета воды, если вдруг он выйдет из строя. Кстати, в данном случае, можно сэкономить на необходимости относить водный счетчик на проверку. Это действительно будет экономнее, так как весь процесс проверки счетчиков воды обходиться в копеечку. И в некоторых случаях оказывается дороже проверить счетчик, чем установить его заново. С чем это связано? Да посудите сами. Для того чтобы установить счетчики воды, необходимо заплатить только за покупку, установку и пломбировку водного счетчика. А в случае проверки, нужно произвести следующие действия. Вызвать на дом специалиста , который снимет пломбу, произведет демонтаж водомера, далее на место водомера устанавливается часть трубы, которую тоже надо купить, после чего отвезти самому этот счетчик на проверку. За то время, пока счетчик находится на проверке, плата за расход воды будет рассчитываться исходя из общих нормативов, то есть в два – три раза более чем обычно. Когда счетчик прошел проверку (этот период может колебаться от 2 до 4 недель) – необходимо заплатить за эту услугу. И следующей операцией будет, опять же, вызов на дом слесаря, который вмонтирует обратно счетчики,  опломбирует их. Вот и судите, что проще и дешевле сделать: сдать на проверку счетчики воды, либо купить новые.
Поэтому, не смотря на то, что обычный срок службы счетчиков 12 лет, то лучше всего и выгоднее для Вас будет, через 5-6 лет, купить и установить новые.
Срок поверки у счетчика горячей воды 4 года. 
Срок поверки у счетчика холодной воды 6 лет. 
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(4 или 6 лет считаем от этой даты).

