УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении  очередного Общего собрания собственников помещений, расположенных по адресу: Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д.61, к.1)
 в форме заочного голосования 
 с 12 апреля с 10 часов 00 минут по 21 час 00 минут 25 апреля 2017 года

В доме по адресу: Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д.61, к.1 проводится очередное общее собрание  собственников помещений в заочной форме. Для голосования и фиксации волеизъявления по вопросам повестки дня общего собрания предоставляются бланки решений с вопросами повестки дня. Голосование осуществляется путем заполнения и сдачи бланка “Решение”.

Дата начала голосования – 10 час. 00 мин. 12 апреля 2017 года. Дата окончания голосования  - 21 час. 00 мин. 25 апреля 2017 года. Дата подведения итогов голосования - в течение 10 дней после сдачи заполненных бланков решений, но не позднее 06 мая 2017 года.

Обнародование итогов общего собрания осуществляется путем ознакомления с выпиской из протокола общего собрания, размещенного на досках объявлений в подъездах дома. 

Бланки решений можно получить по следующему адресу: Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д.61, к.1, 1 этаж, помещение консьержей  каждый день с 9:00 ч. до 21:00 ч. 

Заполненные бланки решений сдаются по тому же адресу.

Инициатором общего собрания является председатель правления ТСЖ «Олимп», член ТСЖ 

Горелый Евгений Иванович.
Для участия в голосовании  необходимо вписать в полученный Вами  бланк  Решения:   
физическим лицам - данные  паспорта, серию и номер свидетельства о собственности или номер регистрационной записи о праве собственности на помещение.
представителям юридического лица – представить оригинал и копию доверенности с правом участия и голосования от имени юридического лица, вписать в бланк бюллетеня серию и номер  свидетельства о собственности или номер регистрационной записи о праве собственности.

Дополнительные материалы и информация по вопросам повестки дня будут размещены на сайте ТСЖ «Олимп», а также на досках объявлений в парадных дома и в помещении консьержей и диспетчерской по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 61, корп. 1, 
1 этаж.
                                                          Повестка собрания:

1. Избрание председателя общего собрания - Горелого Евгения Ивановича,      кв.153.
2. Избрание секретаря собрания  Кондиайна Михаила Олеговича, кв.131.

3. Проведение текущего ремонта квартирных площадок в доме:

   24 площадки и 36 тамбуров перед выходом на балконы в 1-ом корпусе

   и 3 квартирные площадки во 2-ом корпусе.  
Инициатор очередного общего собрания                          Е.И. Горелый

