	


Вступление в силу: законодательные акты Санкт-Петербурга (26 февраля 2013 года)

Вступает в силу городской закон, увеличивающий размер штрафов и вводящий новые.
26 февраля вступают в силу отдельные законодательные акты Санкт-Петербурга, в частности: Закон Санкт-Петербурга от 14.02.2013 N 51-16"О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга "Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге". В закон внесены многочисленные изменения. 

Так, преобразования коснулись статьи, карающей за нарушение тишины и покоя в ночное время. Расширился список действий, за которые граждан будут штрафовать. Документ предусматривает штрафы за стук, передвижение мебели и "иные действия". Наказание будет в диапазоне от 500 рублей до 4 тысяч. Можно будет даже ограничиться предупреждением. Организации оштрафуют на 25-50 тысяч. Вне закона оказались даже шумные действия в выходные и нерабочие праздничные дни с 7 утра до полудня. А вот шумный вывоз снега в ночное время караться не будет. 

Ночные взрывы петард законодатели оценили в 1-4 тысячи. 

Закон ударит по "зайцам": безбилетный проезд и неоплаченный провоз багажа в наземном транспорте теперь будет стоить 500 рублей вместо ста. 

· Наказание для граждан за нарушение правил выгула собак сделали строже. Минимальный штраф составит 1 тысячу рублей, максимальный - 5 тысяч. В частности, новые штрафы распространяются на следующие нарушения: 

· нахождение и выгул собак в общественных местах без поводка и (или) намордника, 

· нахождение собак на всех видах общественного транспорта без специальной сумки или без поводка; 

· выгул собак на детских и спортивных площадках и на прилегающих территориях; 

· нахождение и выгул собак в местах проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий; 

· выгул крупных собак детьми до 14 лет без сопровождения взрослых; 

· выгул собак гражданами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения. 

Штрафы для граждан за продажу товаров в неположенном месте составят от 1 до 5 тысяч рублей. Возможно также простое предупреждение. 

Размещение машин на газонах, а также их нахождение на территории парков, садов, скверов, бульваров, детских и спортплощадок без письменного разрешения уполномоченных лиц обойдется гражданам в 3-5 тысяч. Для юридических лиц штрафы составят от 50 до 150 тысяч. 

Добавим, что административные правонарушения теперь могут фиксироваться при помощи автоматических фото- и видеокамер. В таких случаях назначаемый штраф должен быть наименьшим из возможных в рамках данной статьи (пункта статьи). 
