ОТЧЕТ

О работе Правления ТСЖ «Олимп»

За 2011 год

В течение 2011 года Правлением ТСЖ осуществлялось взаимодействие с контрагентами, в т.ч. совершались сделки, связанные с управлением общим имуществом, выполнялись  работы по благоустройству дома.
В частности, заключены новые договоры с ГУП «Водоканал», ООО «Титан» на обслуживание тревожной сигнализации.

Подписаны  договоры на использование за плату  общедомовой собственности с ООО «Метроком», ООО «Прометей», ООО «Дом кухни», ООО «Директ-Телеком», агентство «Петербургская Недвижимость», ООО «Монолит». Совершение сделок позволило пополнить доходы от использования общего имущества и продолжить работы по улучшению качества проживания в доме.
  Заключен договор со сбербанком на зарплатный список (работа с банковскими картами). Перезаключен договор со сбербанком на приём коммунальных платежей для электронного обмена реестрами.

Приобретено и внедрено программное обеспечение 1С ВДГБ. Приведены начисления коммунальных платежей за паркинг согласно статьям расходования.

В первом корпусе закончен ремонт лифтового холла и шлюзов первого этажа, по просьбе жильцов оборудовано  новое рабочее место консьержа и комната его отдыха с установкой и монтажом приточной вентиляции.
Проводится ремонт старого помещения для консьержей с переводом в кладовку и  подсобного помещения для консьержей и уборщицы  с установкой санузла и гардеробной.

Кроме того, выполнены работы:

- Перенесены и перемонтированы коммуникации и аппаратура из старой консьержной в новое помещение;
-  замена системы связи между всеми подъездами, паркингом, въездом во двор, диспетчером с помощью одной трубки (Interphone);
- установлены дополнительные видеокамеры в лифтовом холле 1 этажа 1 корпуса;
- изготовлены и установлены в лифтах и на первом этаже пластиковые информационные карманы;
-  отремонтирован замок подземного накопителя, компрессорная установка в паркинге;
- установлена и запрограммирована новая система контроля доступа  во 2, 3. 4 подъездах, калитке-арке;
-проложен новый силовой кабель в стальной трубе для шлагбаума №1. Для бесперебойной работы шлагбаума проложен обогревающий кабель;

-  отремонтированы гранитные отмостки по периметру  дома, и заменены гранитные плитки;

-  для безопасности собственников установлены резиновые коврики на площадке у ГРЩ и ступеньках;

- изготовлены и установлены в доме и во дворе информационные таблички;
- заменены листы скатной поликарбонатной кровли при въезде в паркинг;

При осмотрах коммуникаций  выявлены нарушения в потреблении воды рестораном (помещение 17-Н): самовольная врезка до счетчиков воды, приняты меры, предусмотренные Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам по перерасчету за незаконное потребление за несколько лет.

В рамках содержания и текущего ремонта общего имущества  выполнены работы: 

- изготовлены и заменены (взамен вышедших из строя) механические клапаны в воздуховоде подпора воздуха в лифтовые шахты и в воздуховоде дымоудаления;
- заменены сгоны, утеплены трубы при въезде в паркинг,  сварка 100 мм чугунной трубы в водомерном       узле;
- созданы щиты офисных помещений в ГРЩ, получена документация.
Размер денежных средств, затраченных на проведение данных работ, и источник поступления денег, отражен в финансовом отчете правления за 2011 год.
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