СООБЩЕНИЕ

о проведении очередного общего собрания членов Товарищества собственников жилья «Олимп» в форме заочного голосования
В многоквартирном жилом доме, находящемся по адресу: г. Санкт-Петербург,                         ул. Варшавская, д. 61, корп. 1, проводится очередное общее собрание членов Товарищества собственников жилья «Олимп» (далее – ТСЖ «Олимп») в заочной форме. Для голосования и фиксации волеизъявления членов ТСЖ «Олимп» по вопросам повестки дня общего собрания предоставляются бюллетени голосования с вопросами повестки дня. Голосование осуществляется путём заполнения и сдачи бланка бюллетеня.

Инициатором очередного общего собрания является председатель Правления ТСЖ «Олимп» Горелый Евгений Иванович, собственник жилого помещения № 153.

Дата начала голосования: «16» марта 2018 г. Дата окончания: «31» марта 2018 г.

Дата подведения итогов голосования - в течение 10 дней после сдачи бюллетеней.

Обнародование итогов общего собрания осуществляется путем ознакомления членов ТСЖ «Олимп» с выпиской из протокола очередного общего собрания, размещенного на досках объявлении в подъездах многоквартирного жилого дома, находящегося по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 61, корп. 1

Бюллетени можно получить по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 61, корп.1, 1 этаж, диспетчерская, каждый день с 9:00 ч. до 21:00 ч.

Заполненные бюллетени сдаются по тому же адресу в срок до  21:00 №31№ марта 2018 г.

Для участия в голосовании необходимо в полученный Вами бланк бюллетеня внести:

Физическим лицам - данные паспорта, номер свидетельства о собственности или реквизиты выписки из Единого государственного реестра недвижимости  (при регистрации права собственности после 15.07.2016 г.).

Представителям юридического лица: реквизиты доверенности на участие в голосовании, данные свидетельства о собственности или выписки из Единого государственного реестра недвижимости  (при регистрации права собственности после 15.07.2016 г.).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

         1. Избрание председателя общего собрания - Горелого Евгения Ивановича, кв.153.
         2. Избрание секретаря собрания - Кондиайна Михаила Олеговича, кв.131. 

3. Утверждение отчёта председателя правления ТСЖ «Олимп» о работе  Правления ТСЖ за 2017 год.

4. Утверждение  финансового отчета за 2017 год.

5. Утверждение отчета ревизионной комиссии за 2017 год. 

6. Утверждение сметы расходов ТСЖ на 2018 год. 

7. Утверждение сметы доходов ТСЖ на 2018 год. 

8. Избрание членов Правления в составе 5 человек: Горелый Е.И. – кв. 153, Кондиайн М.О. – кв. 131, Савельев С.Г. – кв. 9,  Никитин Я.Ю. –пом. 71-Н,  Лащенков К.А. – кв. 129.
9. Избрание  ревизора  Кузнецовой Е.П., кв. 132. 

Порядок  ознакомления  с информацией и (или) материалами, которые будут представлены  на  данном  собрании  и  место  или  адрес, где с ними можно ознакомиться:  г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская д.61, корп.1, 1 этаж, диспетчерская, каждый день с 9:00 ч. до 21:00 ч. Дополнительные материалы и информация по вопросам повестки дня будут также размещены на сайте ТСЖ «Олимп», а также на досках объявлений в парадных дома и в помещении консьержей   по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 61, корп. 1, 1 этаж.
Дополнительно  сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании   на   общем  собрании,  то  за  Вас  может  проголосовать  Ваш представитель, имеющий   доверенность   на   голосование,  оформленную  в соответствии  с  требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально. 
Голосование осуществляется по каждому вопросу повестки дня путём заполнения соответствующей графы в Бюллетене для заочного голосования. Включение дополнительных вопросов в повестку дня не допускается.
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